

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/nauchno-issledovatel'skaya-rabota/111400>

Тип работы: Научно-исследовательская работа

Предмет: Политология

-

Второй критерий - против кого внешняя сторона выступает в данном конфликте.

С конца 2014 года США возглавляют международную коалицию, в которую входят около 60 государств. Данные страны наносят воздушные удары по позициям Исламского государства и других радикальных исламистских группировок. Время от времени, воздушные атаки также осуществляются против целей сирийской правительственной армии. В апреле 2017 года президент США Дональд Трамп отдал приказ о ракетном обстреле сирийской авиабазы в ответ на химическое нападение сирийских властей на мирных жителей в Идлибе [17].

В октябре 2015 года российские военные силы начали свои первые атаки в Сирии после того, как Совет Федерации одобрил использование российской авиации за рубежом. Представители российского правительства утверждают, что в Сирии Россия борется с Исламским государством, а также с другими исламскими террористическими группами. Официальные лица Соединенных Штатов неоднократно отрицали это утверждение, утверждая, что российские удары с воздуха направлены в основном против повстанческих групп, не связанных с Исламским государством, но сражающихся с Асадом.

Третий критерий - основные цели, которые преследуют внешние стороны.

После смены главы Белого дома США все еще активно борются с ИГ. Другие цели американского правительства не так очевидны. В сентябре президент Дональд Трамп заявил прессе, что в Сирии Соединенным Штатам мало что остается, кроме как уничтожить исламское государство. Однако в июле США активно участвовали в переговорах о прекращении огня между правительством и оппозиционными силами. Новая администрация Соединенных Штатов также заявила, что не будет заниматься отставкой президента Сирии Башара Асада, а предшественник Дональда Трампа Барак Обама настаивал на том, что он должен уйти [19].

Москва хочет сохранить власть Башара Асада, своего ближайшего союзника на Ближнем Востоке, и усилить его военное влияние в регионе. В Сирии у России есть две военные базы: авиабаза в западной провинции Латакия недалеко от главного порта страны и военно-морская база в сирийском портовом городе Тартус. Российское правительство выступает за мирное соглашение между сирийскими умеренными группами в Сирии, которое позволило бы Асаду остаться у власти [20]. Россия также продемонстрировала свою готовность поддержать ограниченную автономию оппозиционных сил в некоторых регионах Сирии.

Четвертый критерий - мирные переговоры, в которых участвуют стороны.

США поддержали ежегодные мирные переговоры под эгидой ООН с представителями сирийского правительства и оппозиции. Однако участники этих встреч, проводимых с 2012 года, не смогли прийти к соглашению. Основной причиной разногласий на переговорах является вопрос о том, должна ли отставка Асада стать условием окончательного мирного урегулирования конфликта [21].

Российское правительство поддерживает Женевские переговоры по Сирии и является одним из организаторов переговоров между правительством Сирии и оппозицией, которые начались в Астане в январе 2017 года. В. Путин объявил о том, что Россия примет еще один раунд переговоров в Сочи. Главная тема переговоров - обсуждение новой конституции Сирии.

Пятый, и самый обширный и значимый критерий, которому нужно уделить особое внимание - информационные методы, которые используют внешние стороны.

В течение многих лет Соединенные Штаты пытаются стать единственным влиятельным лидером в информационной сфере. Пока пытается занять лидерство, журналисты пытаются разоблачить свое правительство в эскалации конфликта в Сирии. На вопрос журналиста Fox News: «Пытается ли правительство США дестабилизировать ситуацию в Сирии с помощью различных программ?», Представитель правительства США не смог дать однозначного ответа [8]. Позже стали известны подробности, породившие новый виток ненависти и информационных атак США. Согласно рассекреченным данным из дипломатических рассылок государственной департамент тайно финансировал оппозиционные политические группы Сирии и проекты, связанные со спутниковым каналом Barada TV, который транслирует

программы внутри Сирии, направленные против Асада [9]. Спутниковый канал начал вещание в апреле 2009 год в Лондоне, но усилился во время массовых акций протеста в Сирии с целью смены правительства. Около 6 миллионов долларов было выделено на поддержку инициативных групп и тренингов для журналистов при президенте Джордже Буше-младшем после того, как в 2005 году политические отношения с Дамаском ухудшились. Обама продолжил программу, пытаясь восстановить отношения с Асадом. Правительство США подтвердило, что средства массовой информации имеют первостепенное значение в формировании общественного мнения. Но ни одна из сторон не подтверждает финансирование не столь успешного проекта Barada TV. Директор новостного канала Barada TV Малик аль-Абде утверждает, что финансирование независимого канала финансируется сирийским бизнесменом. Многие сирийцы подтверждают, что они смотрят Barada TV, и аудитория растет, но по сравнению с двумя основными независимыми телеканалами Al-Jazeera и BBC на арабском языке, Barada TV не так заметны [3]. Информационная стратегия свержения Асада была запланирована задолго до арабской весны. Эта стратегия наиболее интересна, поскольку охватывает весь с геополитическое доминирование на Ближнем Востоке в целом. Сирия играет огромную роль в связи со своим географическим положением. Страна является воротами в Средиземное море, имеет российскую базу в Тартусе и имеет доступ к цепочке поставок военного оружия. Сирия участвовала в трех конфликтах с Израилем. Это центр противоречивых интересов мировых держав. Вот почему США были активно заняты продвижением своей информационной стратегии, чтобы демонизировать и свергнуть Асада. По сообщениям СМИ, президент США распорядился пересмотреть методы борьбы с исламским государством. Соединенные Штаты долго считали, что невозможно победить ИГ без удаления Асада. По мнению некоторых экспертов, у Соединенных Штатов был приказ свергнуть его [2]. Ясно, что у Соединенных штатов нет было стратегии борьбы с Исламским государством. У них была стратегия свержения Асада. Все, что говорится в отношении Исламского государства связано с попыткой замаскировать действия по свержению Асада. Судя по результатам действий американской авиации и их союзников в Сирии, они просто провели разведывательную деятельность и обучили сирийскую ПВО. Свержение режима Асада в Сирии остается приоритетом для Турции и Катара, которую разделяют Соединенные штаты и другие страны НАТО. Хотя до того момента, пока сирийская армия, прежде всего авиация и система ПВО, остается боеспособной, нет необходимости говорить об американском вмешательстве в этом регионе. Без соответствующей поддержки ООН Вашингтон не готов к военному сценарию, по крайней мере, пока [1]. Следует признать, что в информационной войне между западным блоком, включая спутники на Ближнем Востоке, и евразийским блоком в сирийском кризисе, Запад все еще имеет значительное преимущество. Последовательно, начиная с марта 2011 года, вся структура сирийского

Список интернет-ресурсов

1. Botelho G. What's happening in the Middle East and why it matters. URL: <https://edition.cnn.com/2015/01/23/middleeast/middle-east-country-breakdown/index.html> (дата обращения: 15.05.2020).
2. Higgins A. Caught: Staged CNN Syria Interviews Faked by Activist Danny. March 7, 2012. URL: <http://www.youtube.com/watch?v=3IWB5ssifTg> (дата обращения: 15.05.2020).
3. TV coverage of war. URL: <http://marshallmcluhanspeaks.com/television/1972-tvcoverage-of-war.php> (дата обращения: 15.05.2020).
4. Ниммо К. НАТО заявило о начале информационной войны с Россией. Inforwars 22 марта 2015. URL: <http://www.inforwars.com/natodeclares-information-war-on-russia/> (дата обращения: 15.05.2020).
5. Овчинский В.С., «Противостояние США, Китая и России в условиях глобального кризиса» Электронный информационный портал «Русский интеллектуальный клуб» МосГУ, 2010. URL: <http://rikmosgu.ru/publications/3559/4068/?mode=print&> (дата обращения: 15.05.2020).
6. Ошаров, Р. Закрытие Америки. 7 апреля 2014 года. URL: <http://www.golos-ameriki.ru/content/russia-blocks-radiobroadcasting/1887835.html> (дата обращения: 15.05.2020).
7. Панарин И. Информационная глобальная война II – Война против России. URL: http://propagandahistory.ru/books/Igor-Panarin_SMI--_propaganda-i-informatsionnye-voyny/26 (дата обращения: 15.05.2020).
8. Слободян Е. Что такое DDoS атака и с какой целью ее осуществляют? Аргументы и Факты. 14 марта 2014. URL: <http://www.aif.ru/dontknows/eternal/1149114> (дата обращения: 15.05.2020).
9. Смирнов Д. Историк Александр Мясников: То, что Иван Грозный убил своего сына, придумала западная пропаганда. Комсомольская правда, 11 Марта 2015. URL: <http://www.kp.ru/daily/26349/3231804/> (дата

обращения: 15.05.2020).

Список использованной литературы

10. Faour M. A. Religion, demography, and politics in Lebanon //Middle Eastern Studies. / M. Faour —2007. —Т. 43. —№. 6. — P. 909-921.
11. Fearon J. D. Rationalist explanations for war / J. D. Fearon //International organization. - 1995. - Т. 49. - №. 3. - P. 379-414.
12. Mattes M., Savun B. Information, agreement design, and the durability of civil war settlements / M. Mattes, B. Savun //American Journal of Political Science. —2010. —Т. 54. —№. 2. — P. 511-524.
13. Walter B. F. Bargaining failures and civil war //Annual Review of Political Science. / B.F. Walter —2009. —Т. 12. — P. 243-261.
14. Walter B. F. Civil wars, conflict resolution, and bargaining theory //Handbook of international relations. / B.F. Walter —2013. — P. 656-672.
15. Walter B. F. Committing to peace: The successful settlement of civil wars. / B.F. Walter — Princeton University Press, 2002. - 312 p.
16. Бакланов А. Г. Сирия как системный сбой механизмов безопасности: почему на Ближнем Востоке нужны принципиально новые подходы / А. Г. Бакланов // Россия в глобальной политике. - 2012. - № 2. - С. 141-148.
17. Мартыненко Е. В. Взаимодействие и конфликт внешних акторов войны в Сирии / Е.В. Мартыненко //Общество: политика, экономика, право. —2016. —№. 10. - С.15-32.
18. Мирзаян Г. Сирийский тест пройден / Г. Мирзаян // Эксперт. - 2016. - № 12. - С. 15-17.
19. Носкова И.А. Информационная война против Сирии / И.А. Носкова // Криминология: вчера, сегодня, завтра . - 2014. - №1 (32). - С.101-103.
20. Тебин П. Пределы возможностей: предварительные выводы из участия ВМФ России в сирийской кампании / П. Тебин // Россия в глобальной политике. - 2016. - № 3. - С.52-61.
21. Уайс Э. Мир вступает в хрупкий период / Э. Уайс // The New Times. - 2017. - №9 (437). - С.38-41.

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/nauchno-issledovatel'skaya-rabota/111400>